AL

cTon
OOUCHBIN
\§\\ ; [
]
Y
IHACIIOPT

U PYKOBOACTBO II0 dKCILIyaTalluu




MEBEJIb

JIISI O®UCA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

["aGapuTHbIe pazMephi:

a b

25

76 |

60 30

750

JlommycTUMBIE pa3Mepbl CTOJICTITHHII:
- [lmuna (a), mm : 800; 1000; 1200; 1400; 1600; 1800.
- lllupuna (b), mm: 600; 700; 800.

Cxnanckue usera JIZICIT:

- Jly0 HarypanbHBIII UMEET SIPKO BBIPAKCHHBIE CYUYbsS H
TPEUIMHBI B CBOEM PUCYHKE;

- JIy0 4apbCTOH MMEeT IIBETOBOM OTTEHOK, HAIIOMHUHAFOIITU T
JIPEBECUHY OpeXa;

- JlpeBecuna rpadut - 3anuTa LBETOM ceporo rpadura, u
OeJible TMHUY Ha ero ()OHE HATOMUHAIOT TPEILUHBL;

- beToH 4Ywmkaro Ha BHEIIHHUW BUJ HAIIOMHUHAET
XOJIOJTHOBATYIO TOBEPXHOCTH O€TOHA.

- benbrii mpemuym Onaromapsi cBoeil 0coOOM Kporoleu
CIOCOOHOCTH CMOTPUTCS OYEHB COJIUHO.



Pazmeps1 onop

140

30 60

725

JlonmycTumeble pa3Mepbl OIIOp:
[upwuna (a), mm: 600; 700; 800.

Ceuenue npodusi: 60 x 30.

[IBeT MeTamnokapkaca:
-RAL9005 Yepnsiii myap;
-RAL7024 I'padgut myap;
-RAL9006 AnroMUHNEBBIN METAJIHK;
-RAL9016 benblii myap.

BapuanTel ucniosiHeHHi onop:

AB (A - obpazuas

P (I1 - oSpaznast) TR (Tpaneuns) cKoIIeHHAs) 02 (O - obpasuas Tun 2) L2 (L - obpasnas Tur 2)
Ts1 (Haknonnas
O1 (O - odpasnas Tun 1) TB (CKoLICHHast TpareLys) L1 (L - obpasnas tnn 1) Tpanetus i 1) W (W - obpasHast)

Ts2 (HaknonHast
OTR (O6parnas Tpanenus) A (A - obpasHas) T (T - obpasnas) Tpaneuus T 2)




MEBEJIb

JJISA OPUCA
KOMIUVIEKTALIUSA
ﬂeTaHI/IZ
3) Tpasepca (2 mT.)

1) Cronemnauna (1 mmrt.)

4) Omnopa peryaupyemas (4 mr.)

2) BokoBas omopa (2 1miT.) ’

SS—

Kpenesx:
5) Bunt M8 x16 (8 mrt.)
6) Illaiica 8 (8 wrr.)
7) Iaiika M8 cronopHas (8 mrT.)

—r @%8) Bunr M6 x12 (10 mrr¥)
9) Ilaii6a 6 (10 mr.*)

* KOJUYECTBO B KOMIUIEKTE MOKET OTJIMYAThCS B 3ABUCUMOCTH OT MOJCIN.

NHCTPYKLMHUA 1O CBOPKE

1. YcranoBute peryaupyeMeale oropsl (4).




lkhahor

2. Ilpunoxure TtpaBepcy (3) K KpOHIUTEHHY OOHOW W3
omop(cM. pucynok). Coenumnute TpaBepcy (3) c
KPOHIITEHHOM OMOpPBI MPH MOMOIIM BUHTOB M8 x 16 (5)
yepe3 maiily 8§ (6) u cronmopusie raitku M8 (7).

TIaiixu (7) 1OMKHBI OBITH C BHYTPEHHEH CTOPOHBI OTIOPHI!
[ToBTOpUTE CO BTOpOM TpaBepcout. Ilepen okoHUATETBHBIM
3aTATMBAHUEM BHUHTOB BBIPOBHSITH OMNOPHI BEPTUKAILHO.
3arsaruBaTh BUHTHI (5) TOOYEPETHO.



MEBEJIb

JIISI O®UCA

3. Ilocrenutre Ha MOJ TKaHb WJIM KAapTOH OT YIIAKOBKHU
CTOJICLITHUIIBI, YTOOBI HE MOLIapariaTh CTOJICIIHUILIBI.

3akpenure cronemHuiyy (1) Buaramu M6 x 12 (8) uepes
maioy 6 (9).

dyTopka
D8, M6 x 13

[locne pacnakoBbIBaHUSI U COOPKU CTOJAa HEOOXOOUMO
MPOBECTH €T0 CAaHUTApHYI 00pabOTKy C MOMOIIBIO
CTaHJAPTHBIX CPEJICTB OYMCTKH.

Cron nomxeH OBITH POBHO YCTAHOBJIEH Ha moiy. s
KOMIIEHCAITUN HEPOBHOCTEH MOBEPXHOCTH OTPETYIUPYHTE
BHUHTOBBIE OTIOPHI.



lkhahor

TAPAHTUHHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

[peanpustue KOBOR rapantupyet HopMalibHY10 paboTy H31enus
B TeueHue 12 MecseB co AHS MPOIAXKH IIPH YCIOBUH COOJTIONCHUS IPaBUIT
MOJIb30BAHUS, U3JIOKEHHBIX B HACTOSAIIEM PYKOBOJICTBE.

lapanTun He pacmpoCTpaHsSIOTCS B Clyyae BbIXOAAa U3 CTPOs
W3JIENHS 110 BUHE MOTPEeONTEINS, B pe3yIbTaTe HeCOOMONeHUS TPeOOBaHUH,
N3JI0)KEHHBIX B PYKOBOZACTBE 10 SKCIUTyaTalUH.

OOMeH U BO3BpAaT M31eJIUs HaUIeKALLETro KauecTBa
OCYIIECTBIICTCS B TeUeHHe 15 aHel co aHA NpHoOpeTeHNs H3IeIUs

TOJIBKO IIPH COOJIIONCHUH CIICAYIOIIUX TPEOOBAHUI:

- HaJTM4re PyKOBOJCTBA IO SKCIUTyaTalliy Ha JAHHOE M3/IEITHUE;

- HaJTM4He TUIaTeKHOTO JJOKYMEHTA,

- HAJIMYKE 3aBOJICKOM YIIaKOBKH;

- M3JIEJIME JIOJDKHO UMETh YUCTHIN BHEIIHUN BUJ| 03
MEXaHUYECKUX MOBPEXKACHU;

- HE TTPOM3BOAMIICS HECAHKIIMOHUPOBAHHBIN PEMOHT.

l"apanTuiinbiil CpoK XxpaHeHUs1 — 12 MeCsIEB CO THSA BBITYCKA.

B Teuenue rapaHTUHHOrO CpOKa MPEANPUATHE HPOUZBOIUT
FapaHTUUHBIA PEMOHT, a IIOCJIE€ OKOHYAHUS TapaHTHUIHOIO CpOKa,
BO3MOKHO, 3aKJIFOUUTH IOTOBOP Ha [10CJIE FApaHTUIHOE 00CITyKUBaHUE 10

Tenedony:
(495) 374-76-17

CBEJAEHMUS O ITIPUEMKE

N3nenne cooTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKOM JOKYMEHTALIUH
Y IIPU3HAH TOJTHBIM JIJI51 OKCIUTyaTaluu.

MOJIEJIb
JIATA BBIITYCKA
IIPUHSTO OTK



KOBOR, Poccusi,

MockoBckast o6macTs, T. JIrobepibt
Ten.: +7 (495) 374-76-17
www.kobor.com

info@kobor.ru



	1: Титул
	2: Тех. характеристика
	3: Размер опоры
	4: Комплектация стола 1
	5: Стр 2
	6: Стр 3
	7: Гарантия
	8: Обложка

